



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 101
(9313)

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
18 декабря
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Занятость

Развивать собственное дело помогает соцконтракт

Сертификаты участникам конкурса «Лучшие практики реализации социальных контрактов в Тюменской области» на прошлой неделе вручили на аппаратном совещании.

В этом году Юргинский район на региональном уровне представляли Ольга Семёнова и Екатерина Ижмукова. Они делают уверенные шаги в бизнесе, выбрав достаточно сложные направления: Ольга Сергеевна открыла косметологический кабинет, Екатерина Анатольевна – студию-ателье.

Итоги конкурса накануне подвели в областной столице. «Ежегодно в нашем субъекте заключается около 600 соцконтрактов. В этом году на них вначале было направлено 80 млн рублей, потом дополнительно ещё более 24 млн», – привела цифры заместитель директора регионального департамента соцразвития Ирина Ожогина.

Агрокомплекс: дела и люди

А я люблю свои поля родные

ЭТА СТРОЧКА ХАРАКТЕРИЗУЕТ ОТНОШЕНИЕ ИГОРЯ КУРОПТЕВА К СЕЛУ И РАБОТЕ

Игорь Куроптев трудится в «Тюменском подворье» с первого дня образования данного общества с ограниченной ответственностью. Он из того поколения людей, которые звёзд с неба не хватают, а просто изо дня в день выполняют добросовестно свою работу. Если надо – не считаясь с личным временем. У Игоря Александровича ответственное отношение ко всему, за что бы ни взялся, на какой бы технике ни работал.

Это мнение директора Владимира Колмакова и инженера Сергея Фролова свидетельствует о том, что руководство «Тюменского подворья» ценит своего механизатора. Труд североплётнёвского агрария оценил и депутат Тюменской областной думы Александр Анохин, отметив его добросовестный труд в области сельскохозяйственного производства Благодарностью. Награда была вручена Игорю Александровичу в первых числах декабря во время районного праздника работников АПК и перерабатывающей промышленности.

2024 год для мужчины особенный. И связано это не столько с наградой, которая, кстати, первая на уровне областном, сколько с возрастом – золотым юбилеем. Хотя и родился он в Тюмени, своей малой родиной считает Юргинский район, в который его мальчишкой привезли родители: Александр Егорович и Галина Филипповна Куроптевы. И даже в мыслях не было сменить место жительства.

Когда пришло время выбирать профессию, решил пойти по стопам отца – механизатора и сварщика. Все тридцать с лишним лет посвятил североплётнёвскому сельхозпредприятию. Сначала это был колхоз «Путь к коммунизму», затем общество с ограниченной ответственностью «Север», сегодня – «Тюменское подворье».

Трудовую деятельность начал газозлектросварщиком – занимался ремонтом сельхозтехники, производил все сварочные работы, во время посевной и уборочной кампаний – нередко непосредственно в поле. За десять лет наработал приличный опыт. Как заметил Сергей Фролов, провести сварку могли многие, а вот сделать это качественно и красиво – не каждый.

– Любил наблюдать, как отец варит. Как-то он меня спросил, а мне тогда лет пятнадцать было, хочу ли научиться. И я ему так легко: да вроде хочу. Тогда он подаёт большую железяку и говорит: «Учись! Как только попадам её перережешь – так и научишься». Я тогда полдня с ней промучился, – с улыбкой вспоминает Игорь Александрович урок отца. – Сегодня бы это у меня заняло считанные минуты.



В числе награждённых во время районного праздника работников АПК был Игорь Куроптев

А ещё всегда помнил наказ Александра Егоровича: отношение к делу – оно зависит от человека, а не от профессии. Поэтому одинаково ответственно, со всей серьёзностью подходил к любому порученному делу. Касалось ли это работы со сваркой, на комбайне или на тракторе.

– Много лет уже механизатором тружусь. Понимаю: моё! Нравится техника, – признаётся. – У меня и дома техника есть. Личное хозяй-

ство держим – как большинство односельчан.

С недавнего времени железным другом Игоря Александровича является колёсный трактор китайского производства КАТ. Механизатор смог оценить все преимущества техники: светодиодный рабочий свет, привлекательный внешний вид, широкий обзор, повышенный запас прочности, а самое главное – возможность выполнять практически все сельхозработы: боронование,

культивацию, посев, вспашку, опрыскивание, разбрасывание минеральных удобрений и так далее.

– Весной, в посевную кампанию, подвожу зерно к сеялкам, борону, делаю прибивку влаги. Осенью занят на вывозке урожая с поля от комбайнов. Зимой ремонтирую технику. Одним словом, работа круглый год, – констатирует он.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ

В стране

Против аферистов

Правительственная комиссия по законопроектам одобрила инициативу МВД о праве следователей замораживать банковские счета граждан без суда.

Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на РБК. Отмечается, что основная цель данного проекта заключается в борьбе с киберпреступлениями и мошенническими действиями.

В федеральном округе

Умная машина

Реплика «осторожно, двери закрываются» – не единственная в лексиконе новых умных троллейбусов, пишет РГ.

До конца года в Екатеринбург придёт полсотни современных электромашин. По словам разработчиков, они умеют считать пассажиров и готовы сделать строгий выговор водителю, если он возьмёт в руки телефон. Гибрид троллейбуса и электробуса на автономном ходу за счёт собственных батарей способен пройти более 20 км. По улицам, где проложена сеть, модель идёт, подняв рога, а где нет проводов – как автобус.

В регионе

Товары – детям

Жители области смогут задать вопросы о качестве детских товаров специалистам Роспотребнадзора до 20 декабря.

Как сообщает пресс-служба управления Роспотребнадзора, по телефонам: 8(3452)20-24-03, 20-31-11, 20-34-56 тюменцы смогут спросить о безопасности одежды, обуви, игрушек, детского питания и книжной продукции, получат рекомендации по выбору карнавальных костюмов и сладких новогодних подарков, специалисты помогут в оформлении претензии в адрес продавца.

В районе

Виват, экологи!

Юргинцы успешно выступили на областном конкурсе юных исследователей окружающей среды «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной».

Воспитанники Центра развития детей и молодёжи «Лидер» Виктория и Елизавета Лазаревы участвовали в двух номинациях.

– Виктория заняла первое место в своей возрастной категории в номинации «Микология, лихенология, альгология». А Елизавета награждена Дипломом I степени в номинации «Ботаника и экология растений», – констатировал Александр Быков, педагог дополнительного образования. – По результатам конкурса имена девушек будут занесены в Региональную базу данных талантливых детей и молодёжи Тюменской области.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА